

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场，亲身感受请你侧耳听。



# “鱼儿”一心期待参演微电影 大家都为她鼓掌加油

## 动漫节开幕，法治动漫互动馆里人气爆棚

**Z** 见习记者 史雪莹 本报记者 董资文  
本报记者 陈立波 摄

本报讯 昨天，“第13届中国国际动漫节”在杭州白马湖动漫广场拉开帷幕，位于B栋4楼的法治动漫互动馆里尤其人头攒动、热闹非凡。

走进法治动漫互动馆，首先映入眼帘的是杭州市拱墅区司法局带来的魔术表演。只见魔术师灵巧地舞动魔术棒，时而凭空擦出火光，时而变出小礼品，时而将魔棒变成雨伞等物品……引得游客们连连鼓掌。

“啊——好可怕！”随着一声尖叫，人们的视线迅速转移。原来，一名游客正在使用浙江消防大队带来的VR设备体验火灾现场。因为场面很真实，这名游客在体验时，竟然害怕得喊出了声。好在，在现场消防官兵的引导下，这名游客很快从“火场”上“逃生”。

由浙江省微电影专业委员会和浙江法制报影视中心共同发起的“谁是未来大明星——迷你剧场 小演员一分钟才艺展示”，也在这里迎来了第一波小朋友的踊跃报名。小朋友们个个身怀才艺，给围观的游客们带来了一场精彩的表演秀。

来自大关中学附属小学四年级的女生魏雨轩，一亮相就吸引了大家的注意。她身材高挑，穿着一套粉红色的民族舞舞蹈服，当音乐《鱼儿》响起时，她就像一尾灵动的鱼儿般翩然起舞，赢得了大家的掌声和赞赏。魏雨轩满怀期待地说：“我非常希望，能在浙江法制报影视中心拍摄的下一部微电影中饰演一个角色。”

在迷你片场，微电影《径山恋》吸引了不少游人驻足。这部微电影由大径山旅游开发建设推进办公室出品、浙江法制报影视中心制作。在剧中，2位小演员用童真自然的表演，再现了《径山恋》中的精彩片段。

此外，杭州市下城区司法局组织的法治灯谜和桐庐县司法局组织的法治拼图等小游戏人气很旺，游客们不仅从中得到了乐趣，还感受到了法治文化的浸润。



# 雨水湿警衣 哨位不偏移

## 杭州警方敬业做好动漫节安保

**Z** 通讯员 有剑 沈张黎 本报记者 陈洋根

本报讯 随着动漫节开幕，杭州警方全力做好安保工作。昨天虽然下雨，但民警们依然热情饱满地坚守各自岗位，丝毫不敢懈怠。

一大早，民警们就已提前抵达岗位，检查救生设备，摆放隔离墩和警戒护栏。现场安检也是极为严格，展馆通道入口设有多道安检门及X光通道仪，民警还用手持金属探测仪对可疑物品进行仔细检查。对于游客们的提问，民警们在雨中热情解答。

曾经助力G20杭州峰会安保的最萌“熊猫警察”护航和杭杭，也来到现场，当起了动漫节安全防范宣传使者。杭州市反欺诈中心和下城区长庆派出所“沈Sir工作室”的民警，带来了安全防范宣传资料，解答各类咨询。网红交警杨允、特警、社区民警等与游客们积极互动，寓教于乐普及安全防范知识。



热情解答游客疑问



雨中执勤